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(ПІБ повністю) 

 

Шановний Вікторе Олександровичу! 

 

Я, Іванов Іван Іванович, хочу звернутися до Вас та повідомити про своє свідоме 

бажання вступити на перший (бакалаврський) освітньо-кваліфікаційний рівень вищої 

освіти за спеціальністю G19 «Будівництво та цивільна інженерія», за освітньою 

програмою «Мости і транспортні тунелі» дорожньо-будівельного факультету 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету. 

Хочу запевнити, що мій вибір освітньої програми та спеціальності є цілком 

свідомий, оскільки це одночасно мужня та творча професія. Впевнений, що отримання 

ступеня бакалавра за обраною спеціальністю саме в Харківському національному 

автомобільно-дорожньому університеті, є моїм шансом здобути висококваліфіковані 

знання за професією своєї мрії. Рівень знань отриманих мною за період навчання дасть 

мені можливість для подальшого кар’єрного зростання в обраній мною спеціальності та 

принести значну користь своїй Країні при відбудові зруйнованих штучних споруд. 

Вибір саме цього закладу вищої освіти є більш ніж усвідомленим. З дитинства я 

мріяв бути будівельником, створювати нові, сучасні споруди, що стануть відомими на  

весь світ. Ще навчаючись у школі та подорожуючи з класним керівником нашою  

чарівною Україною, ми завжди з подивом зупинялися біля надзвичайних споруд – мостів. 

Вони були зовсім різні та зачаровували мене одночасно своєю неповторною будовою, 

функціональністю та осмисленням відповідальності людини, що створила таке диво. В 

складних умовах нашого сьогодення, я повністю впевнений – поклик мого серця та 

подальша самореалізація мого життя будувати саме мостові споруди. Харківський 

національний автомобільно-дорожній університет – вищий навчальний заклад відомий у 

багатьох країнах світу, в першу чергу високим рівнем освіти. Я детально ознайомився з 

компетентностями обраної спеціальності та ще раз зрозумів – хочу, можу, буду. 

Також, хочу зазначити, що я ретельно ознайомився зі складом викладачів 

факультету та його матеріально-технічною базою. Хочу сказати, що я був дуже приємно 

вражений колективом викладачів, переважна більшість з яких має науковий ступінь та 

практичний досвід роботи з проектування, будівництва чи обстеження мостових споруд, а 

перелік досить молодих керівників відділів або установ України, ще недавно випускників 

кафедри мостів, конструкції і будівельної механіки, говорить сам за себе. Крім того, мене 

вразили надзвичайні лабораторії факультету, насичене наукове життя студентів та 

унікальні екскурсії на об’єкти, що будуються чи проводиться реконструкція. 

Зі свого боку також хочу запевнити Вас, що я хочу брати активну участь у 

студентському житті факультету, а саме проведенні різноманітних спортивних та  

наукових заходів, студентському самоврядуванні. 

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до 

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету за обраною 

спеціальністю. Переконаний, Ви пишатиметеся своїми студентами та майбутніми 

випускниками. 

 

З повагою, Ваш майбутній студент Іванов Іван Іванович 


